

Průvodce: Dokument č. 2 – Vysvědčení bytu o spotřebě tepla a vody

1 Heslo do mobilní aplikace CRS

Pro přihlášení k účtu mobilní aplikace „Cooptherm rádiový systém“ (dále ozn. „CRS“) je potřeba znát potřebné přihlašovací údaje a to „Přihlašovací jméno“ (Email) a příslušné „Heslo“. Přihlašovacím jménem je Vaše e-mailová adresa, kterou jste nám předali k měsíčnímu informování. Příslušné heslo pak naleznete na tomto místě v tomto dokumentu.

Mobilní aplikaci CRS pro operační systém Android lze stáhnout přímo přes aplikaci „Google Play“, popřípadě přes webový odkaz play.google.com/store/apps/details?id=cooptherm.crs uvedený i na našich webových stránkách www.cooptherm.cz v sekci „Kam míříme“ (www.cooptherm.cz/kam-mirime).

Další možností je naskenovat následující QR – viz patička dokumentu.

2 Vyhodnocení spotřeby tepla bytu na vytápění v domě

Jedná se o procentuální vyjádření podílu spotřeby tepla na vytápění za Váš byt či nebytový prostor (dále byt) v domě (zúčtovací jednotce – dále ozn. „ZJ“) za měřené období. Hodnota v procentech (%) vyjadřuje, kolik % z celkové spotřeby za celý dům (ZJ) jste spotřebovali Vy.

3 Umístění bytu ve spotřebě tepla na vytápění v domě

Zde je uvedeno pořadí Vašeho bytu ve spotřebě tepla na vytápění v domě (ZJ) za měřené období. Umístění bytu na 1. místě znamená, že spotřeba za byt byla ze všech bytů v domě (ZJ) nejnižší. Umístění bytu na posledním místě znamená, že spotřeba za byt byla v domě (ZJ) naopak nejvyšší.

4 Graf – teplo

Jedná se o grafické znázornění pořadí Vašeho bytu ve spotřebě tepla dle bodu 3.

5 Spotřeba TV a SV za měřené období a za minulé srovnatelné období

Zde jsou uvedeny spotřeby teplé vody (TV) a studené vody (SV) v jednotkách m³ (1000 litrů) za Váš byt, nebytový prostor či společný prostor (dále „byt“) za měřené období a také za minulé srovnatelné období (shodný měsíc předchozího roku) – pro účely porovnání.

Pokud je spotřeba TV a SV bytu za minulé srovnatelné období známa, je zde uvedeno, o kolik m³ TV či SV jste za měřené období spotřebovali za Váš byt méně (-) či naopak více (+) oproti tomuto historickému období.

Poznámka: Pokud historie spotřeb za minulé srovnatelné období neexistuje, pak tento údaj není uveden.



**CHCETE MÍT SPOTŘEBU VODY
A TEPLA VE VAŠEM MOBILU?
ZAČNĚTE POUŽÍVAT NAŠI APLIKACI!**



**NASKENUJTE QR KÓD
A STÁHNĚTE SI APLIKACI**

